

REGULAMENT OFICIAL

Apel pentru fotografi „Timișul ca destinație turistică, în contextul programului Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023”

Apelul pentru fotografi „**Timișul ca destinație turistică în contextul programului Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023**” este organizat de Județul Timiș, prin Biroul pentru dezvoltare a turismului și evenimente.

Descriere generală

Premiile acordate: expunerea unui număr de 30 de fotografii individuale, declarate câștigătoare, în cadrul unei expoziții organizate la sediul său din Bruxelles, de Ambasada României pe lângă Regatul Belgiei.

Participanții la concurs, fotografi amatori sau profesioniști, cu vârsta de minimum 16 ani, sunt obligați să respecte termenii și condițiile prezentului Regulament Oficial al Apelului.

Înscrierea în concurs implică acceptul tacit al tuturor participanților privind Regulamentul Oficial, cu regulile ce decurg din acesta.

Apelul pentru fotografi „**Timișul ca destinație turistică în contextul programului Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023**” propune ca temă principală promovarea imaginii turistice a județului.

Tematica

Participanții sunt îndemnați să immortalizeze momente semnificative, grăitoare, care să reprezinte cel mai bine parcursul județului, sub titlul de Timișoara, Capitală Europeană a Culturii 2023 și care să determine o reacție pozitivă din partea potențialilor vizitatori din țară și din străinătate.

Fotografiile transmise trebuie să surprindă aspecte de la acțiunile socio-culturale organizate la nivel județean, de la concerte, spectacole, expoziții, până la instantanee cu locuri sau de la evenimente considerate reprezentative pentru Timiș, în acest elitist context european și având în vedere misiunea de promovare a acestuia ca destinație turistică.

Calendarul de desfășurare

Apelul se desfășoară în perioada 24 mai - 20 septembrie 2023.

Fotografiile vor fi transmise pe adresa de e-mail dezvoltare.turism@cjtimis.ro, termenul limită fiind 31 August 2023.

Ulterior, toate fotografiile primite se vor încărca pe pagina de facebook a Consiliului Județean Timiș <https://www.facebook.com/cjtimis> unde, pentru 15 zile, vor putea fi votate și apreciate.

La final, dintre imaginile care vor primi cel mai mare număr de like-uri și aprecieri, juriul va decide care vor fi cele 30 ce vor fi incluse în expoziția de la ambasada din Bruxelles, pe baza criteriilor enunțate în prezentul regulament. Câștigătorii vor fi anunțați în data de 20 septembrie.

Cerințe tehnice

Fiecare participant la concurs poate înscrie un număr de maxim 5 fotografii.

Fotografiile trebuie să fie realizate în perioada de la deschiderea oficială a programului Timișoara Capitală Culturală Europeană, începând cu 17 februarie 2023, până la data trimiterii, dar nu mai târziu de termenul limită anunțat.

Acestea nu trebuie să conțină modificări, prelucrări, adăugări sau îmbunătățiri (excepție minime intervenții pentru echilibru sau claritate).

Nu se vor accepta fotografiile copiate de pe internet sau din alte surse, ori colaje.

Nu sunt acceptate fotografiile obscene sau cu conținut imoral.

Formatul trebuie să fie de tip JPG, la rezoluție 300 dpi.

Important

Participanții trebuie să fie proprietarii tuturor drepturilor asupra fotografiilor înscrise în apel. Organizatorii apelului nu își asumă nicio responsabilitate privind eventuale încălcări ale dreptului de autor, aceasta revenindu-le exclusiv celor care au trimis fotografiile.

Participanții își asumă întreaga responsabilitate asupra originalității, dreptului de folosire și conținutului fiecărei lucrări înscrise. Participanții poartă responsabilitatea juridică cu privire la asemănările de orice fel pe care le poate aduce imaginea trimisă către terțe persoane.

Participările sunt individuale și nu este permisă înscrierea unor fotografii care aparțin altor persoane, în numele lor.

Fotografiile trimise trebuie să respecte tema apelului, pentru a fi jurizate.

Participanții înțeleg că, prin transmiterea lor, le oferă organizatorilor dreptul de a folosi oricând și pentru o perioadă nedeterminată toate fotografiile înscrise în apel, dreptul de

a publica imaginile respective, integral sau parțial, în format digital și/sau tipărit, împreună cu drepturile de autor și folosință ce decurg din aceasta.

Utilizarea imaginilor poate fi însoțită de menționarea numelui autorului, după caz. Fotografiile trebuie transmise fără rame sau contururi și fără să conțină vreun watermark. Vă rugăm să treceți la subiect numele pozei și o scurtă descriere a acesteia în corpul e-mailului.

La acest apel nu pot participa membrii inițiatorilor și partenerii acestora.

Juriul

Juriul este format din reprezentanți ai Consiliului Județean Timiș, Biroului pentru dezvoltare a turismului și evenimente și fotografi profesioniști.

Criteriul de bază pentru jurizare este respectarea tematicii propuse, expresivitatea mesajului transmis, creativitatea și originalitatea, execuția tehnică.

Criteriile de punctare sunt următoarele: respectarea tematicii (50%), expresivitatea mesajului transmis (20%), creativitatea și originalitatea (20%), execuția tehnică, conform cerințelor (10%).

Interpretarea acestor reguli, a temei, ori a meritelor artistice și tehnice, rămâne la aprecierea juriului. Deciziile juriului sunt finale și nu se supun contestațiilor.

Litigiile

Eventualele litigii apărute între organizator și participanți se vor rezolva pe cale amiabilă. Prin implicarea în apel, participantul confirmă faptul că a citit, a înțeles și acceptat toate condițiile din Regulament.

Dispoziții finale

Detalii privind apelul se pot obține la adresa de e-mail: dezvoltare.turism@cjtimis.ro

Participanții trebuie să furnizeze datele complete de contact (nume, prenume, e-mail, telefon și, eventual, pseudonim pentru a fi menționat pe fotografiile câștigătoare publicate), nu vor fi acceptate imagini trimise de autori anonimi sau doar sub pseudonim.

Acord de principiu și GDPR

Odată cu înscrierea fotografiilor în apel, participanții acceptă în totalitate condițiile prezentului Regulament și eventualele decizii ulterioare ale organizatorului.

Regulamentul se poate modifica, în caz de nevoie, cu anunțarea din timp a participanților, în așa fel încât să se asigure corectitudinea desfășurării.

Ne rezervăm dreptul să refuzăm publicarea fotografiilor care nu ni se par în acord cu tema anunțată.

Participanții trebuie să completeze, conform legii, și acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal și să transmită o copie a acestuia completată, odată cu fotografiile înscrise în apel, conform formularului de mai jos.

Acord privind prelucrarea datelor cu caracter personal

Subsemnata/Subsemnatul, domiciliat/ă în e-mail..... telefon....., declar prin prezenta că sunt de acord cu prelucrarea datelor mele personale de către Consiliul Județean Timiș, în cadrul apelului pentru fotografii „Timișul ca destinație turistică, în contextul programului Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023”, în baza Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE.

Consimțământul meu în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor personale este acordat pentru scopul menționat și pe perioada derulării apelului și declar că am luat cunoștință de drepturile mele conferite de Regulamentul (UE) 2016/679.

Am fost informat/ă că beneficiaz de toate drepturile pe care subiecții datelor cu caracter personal le dețin, astfel cum au fost menționate în Regulamentul (UE) 2016/679: informare și acces, rectificarea și ștergerea datelor, restricționarea prelucrării, portabilitatea datelor, opoziție și dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată, inclusiv de crearea de profiluri.

Data

Semnătura